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ATA da reunião Extraordinária do Conselho Participativo de Parelheiros
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Local: Auditório da Subprefeitura de Parelheiros Estrada Ecoturistica de Parelheiros 5252 - Jd dos Álamos

 
O interlocutor Jefferson abriu a reunião agradecendo a presença de todos e se colocou a disposição para esclarecer
as demais dúvidas de todos, em seguida passou a palavra ao coordenador Cássio que apresentou a mesa composta
pelo conselho participativo pelo assessor de gabinete Genivaldo, pelo representante da Sabesp Erasmo (Lau) também
estava presente o conselheiro Gilberto da vila Prudente, com a mesa formalmente apresentada o coordenador Cássio
explicou a ausência do conselheiro Caio (esposa no hospital nascimento do seu filho) e também perguntou ao
interlocutor Jefferson se o conselheiro Salvador >nha informado o mo>vo de sua ausência, o mesmo informou que
não, após o coordenador Cássio explicou a todos presentes o mo>vo da reunião discussão sobre o des>no dos
(6.000,00 milhões de reais) verba des>nada a uma obra na região de Parelheiros, também comunicou que seria
disponibilizado uma lista de presença e outra para que cada munícipe coloque seu nome para falar de sua demanda
na reunião.

 
Foi passado a palavra ao assessor Genivaldo onde o mesmo solicitou a colaboração de todos presentes em cumprir o
tempo determinado para fala, para encerrar a reunião no tempo previsto, também ressaltou o interlocutor Jefferson
que a verba não pode ser des>nada a obra que gere gastos, também manifestou sua sa>sfação com o conselho por
ter aberto a reunião ao público, em seguida o coordenador Cássio falou sobre o aplica>vo de votação aberta ao
público que foi feito para que todos os municípios escolhessem uma demanda pra votar, a região de Parelheiros teve
uma excelente votação (437 votos) >vemos o apoio dos representantes do CPML Marcelo e Gilberto na criação do
aplica>vo da divulgação para as comunidades votar, então o coordenador convidou Marcelo para da mais
esclarecimentos sobre o uso da verba, o mesmo nós informou que teríamos que escolher algumas demandas viáveis
para serem encaminhada ao gabinete do subprefeito Marcos Furchi depois de ser aprovada pelos conselheiros,
também ressaltou a importância da pesquisa pois podemos conhecer as várias demandas dos bairros, passou a
palavra para Gilberto também representante do CPML, que reforçou a importância da par>cipação da população na
escolha das demandas, explicou que a verba não pode ser dívida terá que ser des>nada a uma obra, sugeriu que seja
uma de grande impacto para a região, elogiou a par>cipação da população na pesquisa, onde a subprefeitura foi uma
das mais bem votadas.

Após obter todas as falas o coordenador Cássio abriu espaço para os conselheiros falar de suas demandas, Adelino
manifestou seu interesse na parte da educação, onde relata a ausência de mais espaços públicos para as crianças,
também falou sobre a canalização dos córregos, os demais conselheiros manifestaram o interesse na canalização dos
córregos do vargem grande.

São Noberto e álamos também manifestaram seu interesse na pavimentação mecânica após todos se pronunciarem.
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O coordenador Cássio passou a palavra aos municípes, cada um falou sobre sua demanda de seu bairro, ficou
registrada todas as demandas, infelizmente não podemos des>nar para saúde, educação e moradia como já havia
sindo informado pelos representante que tem que ser obra que não gere gastos.

  O representante da Sabesp Erasmo também falou sobre os alagamentos com as águas fluviais e a importância das
canalizaçães dos córregos.

  Após receber todas as demandas o coordenador Cássio informou que os conselheiros iria escolher a demanda, e que
seria enviada ao gabinete do subprefeito.
 
Foi feito os agradecimentos a todos presentes pelo interlocutor Jefferson Moraes e também informou que no dia
29/05/23 seria feito a devolu>va da obra que seria excutada com os 6.000,00 milhões de reais, coordenador Cássio
também fez seus agradecimentos e se colocou a disposição para esclarecer as dúvidas de todos , encerramos a
reunião às 21:30.

Jefferson dos Santos Moraes 
Coordenador(a) Geral 
Em 20/06/2023, às 10:27.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 085102128 e o código CRC 5667C3D5.
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